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Christopher Duffy
F O U N D E R  A N D  D I R E C T O R

5

The Studio

Ideas-based modern furniture and sculpture; combining art and function, 
and playing with the concepts of gravity, geography, and illusion. 

Chris works with a talented team of in-house designers, artisan 
craftspeople, and manufacturers to turn these concepts into high quality 
pieces of bespoke furniture and sculpture.

Handmade in the UK

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2
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Our Products
Handmade in the UK

All our pieces are handmade to order in 
the London design studio by a skilled team 
of artisan craftspeople using sustainable 
woods from Forestry Stewardship Council-
managed forests and other eco-friendly 
materials and mediums.

• ALL WORKS REQUIRE 10 -  14 
WEEKS MANUFACTURE UNLESS 
OTHERWISE STATED.

•  ALL MEASUREMENTS ARE IN CM

• ALL PRICES EXCLUDE VAT

• INDIVIDUAL BESPOKE PIECES ARE 
ALSO AVAILABLE ON REQUEST. 
PLEASE CONTACT US DIRECTLY 
FOR FURTHER INFORMATION.
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Impossible

Monument Val ley 

Serenity

Civi l ization

Col lapse

Balance

Reflect

SOLO COLLECTION
Sculptural, ideas-based individual designs from Christopher Duffy for Duffy London

Malibu

Surf-ace

Vortex

Stalagmite

Curve

Curtain



An illusionary design with a 
three-dimensional trompe-l’œil 
played out in eye-catching mirror 
polished and matte black steel.

A blurring of the lines 
between furniture design 
and contemporary sculpture, 
Impossible makes for the ideal 
statement piece and makes for a 
dramatic, engaging focal point in 
the room.

Impossible is equally impressive 
when placed against a wall and 
used as a console table.
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S O L O  C O L L E C T I O N

IMPOSSIBLE 
TABLE

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

"I f  w e  c h o o s e ,  w e  c a n 

l i v e  i n  a  w o r l d  o f 

c o m f o r t i n g  i l l u s i o n

NOAM CHOMSKY
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B U Y  N O W

D I M E N S I O N S

(L) 120cm x (W) 35cm x (H) 100cm

M AT E R I A L S

Powder-coated Mild Steel and Mirror Polished Stainless 
Steel. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

The Impossible Table is hand-made to order so please 
allow 8-12 weeks manufacture time ahead of delivery.

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Impossible table is limited to 20 editions.

S O L O  C O L L E C T I O N

EX. VAT£ 9,800 
R e t a i l  P r i c e
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S O L O  C O L L E C T I O N

Duffy London casts an eye across the 
American West with the new Monument 
Valley Coffee Table.

A stunning visual tribute to the rich 
American desert landscape; marrying a 
contemporary design with luxurious 
Italian marble to create an enthralling 
new statement centerpiece for the living 
space.

A Shimmering Desert 
MirageMONUMENT

VALLEY

I  h a v e n ’ t  b e e n  e v e r y w h e r e ,  b u t  i t ’ s  o n 

m y  l i s t

PAULO COEHLO

"
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R e t a i l  P r i c e

S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L) 150cm (W) 80cm (H) 40cm

(L) 270cm (W) 120cm (H) 55cm

M AT E R I A L S

Carved Marble. 

Rose-gold plated aluminium

Mirror-polished metal, gold finish

D E L I V E R Y  T I M E S

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Limited to 25 editions.  Available in a variety of marble 
finishes.  Optional glass top.

Bespoke pieces and larger commissions are also 
available on request.
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£19,800 
EX. VAT

EX. VAT

DINING 
TABLE

COFFEE 
TABLE

£72,800 
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S O L O  C O L L E C T I O N

At the Point of Balance

Serenity is a gravity defying console 
table that makes a statement with a 
playful, three-dimensional trompe l’oeil.  

An invigorating addition to any hallway, 
concourse or living room.

Inspired by Japanese rock gardens and 
cairn stones.

Formed from three distinct blocks of 
powder-coated mild steel or 
mirror-polished stainless steel.

SERENITY

D o n ’ t  p l a y  w h a t ’ s  t h e r e ,  p l a y  w h a t ’ s 
n o t  t h e r e .

MILES DAVIS

"



EX. VAT

R e t a i l  P r i c e
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S O L O  C O L L E C T I O N

£9,800 

D I M E N S I O N S

(L) 150cm x (W) 48cm x (H) 85cm

M AT E R I A L S

Mild and stainless Steel.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Powder-coated in a wide range of RAL colours or mirror 
polished stainless steel.

Serenity is limited to 20 editions.
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S O L O  C O L L E C T I O N

Luxurious Marble 
Sculpture

Civilization is a series of uniquely 
hand-carved marble tables, inspired by 
three ancient Temples and Monuments 
hewn from their surrounding landscapes. 

Stone is hand-selected for every 
commission, and sculpted using 
traditional tools and techniques; an 
enduring tribute to the original historic 
Wonders, and a reminder of the power of 
sculpture as an art form. 

Civilization is a limited edition series of 11 
pieces in three different versions named: 
Petra, Kailasa, and Hegra.

CIVILIZATION

T h e  m o t h e r  a r t  i s  a r c h i t e c t u r e . 

W i t h o u t  a n  a r c h i t e c t u r e  o f  o u r  o w n ,  w e 

h a v e  n o  s o u l  o f  o u r  o w n  c i v i l i z a t i o n .

FRANK LLOYD WRIGHT

"
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S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Dining (L) 250cm (W) 120cm (H) 75cm

Coffee (L) 180cm (W) 100cm (H) 45cm 

M AT E R I A L S

Carved Marble.

M A N U FA C T U R E  T I M E

16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Each table is made bespoke to the customer’s 
requirements in size and in the choice of marble.  Each 
piece of stone is hand-selected for every commission 
and carved entirely by hand.

Civilization Table is limited to 11 editions.
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EX. VAT

EX. VAT
DINING 
TABLE

COFFEE 
TABLE £27,500 

£49,500 

HEGRA
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S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Dining (L) 250cm (W) 120cm (H) 75cm

Coffee (L) 180cm (W) 100cm (H) 45cm 

M AT E R I A L S

Carved Marble.

M A N U FA C T U R E  T I M E

16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Each table is made bespoke to the customer’s 
requirements in size and in the choice of marble.  Each 
piece of stone is hand-selected for every commission 
and carved entirely by hand.

Civilization Table is limited to 11 editions.
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EX. VAT

EX. VAT
DINING 
TABLE

COFFEE 
TABLE £27,500 

£39,500 

PETRA
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S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Dining (L) 250cm (W) 120cm (H) 75cm

Coffee (L) 180cm (W) 100cm (H) 45cm 

M AT E R I A L S

Carved Marble.

M A N U FA C T U R E  T I M E

16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Each table is made bespoke to the customer’s 
requirements in size and in the choice of marble.  Each 
piece of stone is hand-selected for every commission 
and carved entirely by hand.

Civilization Table is limited to 11 editions.
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EX. VAT

EX. VAT
DINING 
TABLE

COFFEE 
TABLE £27,500 

£39,500 

KAILASA
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S O L O  C O L L E C T I O N

On the Verge of Collapse

A true statement piece.

A single helium balloon appears to sup-
port an impossibly heavy metal block at 
the exact point of perfect balance, or
imminent disaster...! 
 
Collapse showcases expert 
metalworking skills and the latest in 
PVD sputtering techniques.

Available in brushed or powder-coated 
mild steel and bespoke balloon colours.

COLLAPSE

T h e  t i m e  i s  o u t  o f  j o i n t .  O  c u r s è d 

s p i t e ,  T h a t  e v e r  I  w a s  b o r n  t o  s e t  i t 

r i g h t !

HAMLET

"



EX. VAT

R e t a i l  P r i c e
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S O L O  C O L L E C T I O N

£19,800 

D I M E N S I O N S

(L) 150cm (W) 42cm (H) 85cm

M AT E R I A L S

Stainless Steel, Steel and Resin composite. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Base available in matte black steel or brushed stainless 
steel.  

Balloon available in gold, silver or blue and red metallic 
chrome finish.  Bespoke colours and finishes for base 
and top-section available on request

Collapse is limited to 25 editions.
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S O L O  C O L L E C T I O N

A Perfectly Poised State

A single Helium balloon standing on a 
thin black disc gives a playful trompe 
l’oeil; supporting a large piece of glass in 
a perfectly level and balanced state, 
while appearing as if it could topple at 
any moment!

A playful design that makes use of the 
very latest large-scale 3D printing 
technologies.

BALANCE

W i t h  b a l l o o n s ,  a s  w i t h  l i f e  i t s e l f ,  i t  i s 

i m p o r t a n t  t o  k n o w  w h e n  n o t  t o  l e t  g o 

o f  t h e  s t r i n g . 

TERRY PRATCHETT

"



EX. VAT
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21
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

S O L O  C O L L E C T I O N

£14,800 

D I M E N S I O N S

(D) 110cm (H) 40cm 

M AT E R I A L S

Toughened glass, Stainless steel, Steel and Resin 
composite.

M A N U FA C T U R E T I M E

12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Base available in black matte or raw metal clear 
lacquered finish. Balloon available in gold, silver or blue 
and red metallic chrome finish.Bespoke finishes are also 
available on request

Balance is limited to 25 editions.
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S O L O  C O L L E C T I O N

House of Mirrors

“A Chair is a Chair while seated,
the majority of its life is sculpture”

A creative fusion of crisp lines and 
sharp-angled mirrors that make Reflect 
sparkle with modern brilliance. 
 
This chair is a void that captures and con-
tains the light, colors, and textures of the 
space, giving a new perspective of every 
point of the room with its endless reflec-
tions inspired by a House of Mirrors.

REFLECT

L i f e  i s  a  m i r r o r  a n d  w i l l  r e f l e c t  b a c k 

t o  t h e  t h i n k e r  w h a t  h e  t h i n k s  i n t o  i t 

ERNEST HOLMES

"



EX. VAT

R e t a i l  P r i c e
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S O L O  C O L L E C T I O N

£9,800 

D I M E N S I O N S

(L) 80cm (W) 80cm (H) 65cm 

M AT E R I A L S

Polished Stainless Steel.

M A N U FA C T U R E  T I M E

12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Reflect is limited to 25 editions.
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S O L O  C O L L E C T I O N

Effortless Cool

Expanding upon Duffy London’s Surf-Ace 
family, Malibu stays true to the 
uninterrupted curves of the familiar 
surfboard shape.

Hovering above the ground upon an 
almost invisibly fine dark steel frame, 
Malibu is a working table designed to 
ease the mind and free the soul, just a 
little.

Keeping the total purity of form and 
visual language of its inspiration,
Malibu suits the needs of a most  
impressive Boardroom/Dining table on 
dry land.

MALIBU

L i f e  i s  a b o u t  c a t c h i n g  t h e  r i g h t  w a v e s 

a n d  r i d i n g  t h e m  a s  l o n g  a s  y o u  c a n . 

JON KABAT-ZINN

"



EX. VAT

R e t a i l  P r i c e

25
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

S O L O  C O L L E C T I O N

£29,800 

D I M E N S I O N S

(L) 350cm (W) 120cm (H) 75cm 

M AT E R I A L S

Solid wood from Forestry Stewardship Council managed 
forests and other controlled sources, Powder Coated 
Steel.

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in solid Ash and Walnut. 

Malibu is limited to 25 editions.

M
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S O L O  C O L L E C T I O N

Surf's-up!

Surf's up! and dinner's on the table. The 
Surf-Ace Table is made using 
traditional surfboard manufacturing 
techniques giving this pieces the same 
strong visual language as classic balsa 
wood surfboards.

Wood has been the material used in the 
construction of surfboards since the 
ancient Hawaiians, This collection is not 
only beautiful to the eye but also to the 
touch, its sumptuous curves and edges 
are a treat to the senses as your hands 
glide over the table.

SURF-ACE

L i f e  i s  a b o u t  c a t c h i n g  t h e  r i g h t  w a v e s 

a n d  r i d i n g  t h e m  a s  l o n g  a s  y o u  c a n . 

JON KABAT-ZINN

"
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S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Table (L) 190cm (W) 100cm (H) 75cm

Bench (L) 170cm (W) 45cm (H) 44cm 

M AT E R I A L S

Solid wood from Forestry Stewardship Council managed 
forests and other controlled sources.

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in a number of bespoke finishes, wood and 
sizes.

The Surf-Ace Table is limited to 20 editions.
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EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

+ 1 
BENCH

+ 2 
BENCHES

TABLE £37,800 
£42,800 
£50,800 
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S O L O  C O L L E C T I O N

An Absurdity of Scale

For the Vortex Coffee Table, Duffy London 
introduces the mind-bending laws and 
compelling beauty of a swirling and 
far-off galaxy into the living space.

Vortex is brrought to life using highly 
polished stainless steel with gold,silver 
and copper finishes available.

VORTEX

W e  a d o r e  c h a o s  b e c a u s e  w e  l o v e  t o 

p r o d u c e  o r d e r.

M.C. ESCHER

"
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S O L O  C O L L E C T I O N

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT£19,800 

D I M E N S I O N S

(D) 100cm (H) 35cm

M AT E R I A L S

Polished Stainless Steel. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Base available in black matte or copper finish. Interior 
available in gold, silver, copper or black finish.  Bespoke 
pieces are also available on request

Vortex is limited to 11 editions.
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S O L O  C O L L E C T I O N

Layered Luxury

Stalagmite is a new coffee, dining or 
boardroom table that takes inspiration 
from the same layering process that 
occurs in nature.  

Layers of metal and tinted acrylics build 
from the ground upwards and appear to 
break through the glass table-top. 

Stalagmite is a limited edition piece and 
made fully bespoke to order.

STALAGMITE

T h e  c a v e  y o u  f e a r  t o  e n t e r  h o l d s  t h e 

t r e a s u r e  y o u  s e e k .

JOSEPH CAMPBELL

"
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EX. VAT

S O L O  C O L L E C T I O N

£38,800 

D I M E N S I O N S

(L)250cm (W)110cm (H)75cm 

(L) 150cm (W) 75cm (H) 40cm

M AT E R I A L S

Polymethyl methacrylate, Glass.

Marble on request.

M A N U FA C T U R E  T I M E

12  weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Stalagmite Table is limited to 11 editions.
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£19,800 
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S O L O  C O L L E C T I O N

A Wave that Folds

Curve uses the same alluring visual
language of classic balsa wood 
surfboards to create three unique 
sculptural pieces that accompany Duffy 
London’s 2009 Surf-Ace Table. 

Each Curve piece appears to have been 
reshaped by a natural glitch, a change in 
the pull of gravity that has caused the 
surfboard to bend. 

With the classic combo of layered rich 
walnut and cool ash wood, Curve
 sculptures naturally become the focal 
point of your space.

CURVE

T h e  c a v e  y o u  f e a r  t o  e n t e r  h o l d s  t h e 

t r e a s u r e  y o u  s e e k .

JOSEPH CAMPBELL

"
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S O L O  C O L L E C T I O N

£42,200 

D I M E N S I O N S

Curve Wall (L) 220cm (W) 70cm (H) 93cm

Curve Floor (L) 192cm (W) 70cm (H) 87cm

Curve Corner (L) 152cm (W) 110cm (H) 115cm 

M AT E R I A L S

Ash and Walnut from Forestry Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources.

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Fold pieces are limited to 11 editions

C
U

R
V

E
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S O L O  C O L L E C T I O N

Under the Spotlight

An elegant, organic design inspired by 
free flowing fabrics is created using many 
layers of precision cut wood for a 
theatrical and dramatic effect.

The Curtain Table was first designed in 
2014, recently rediscovered and added to 
the Solo collection by Duffy London.

CURTAIN

W e  a r e  a l l  a c t o r s ,  s e t  o n  t h e  s t a g e  o f  t h e  w o r l d ,  a s 

t h e  c u r t a i n s  o p e n  w e  p u t  o n  o u r  b e s t  p e r f o r m a n c e 

t o  t h i s  a u d i e n c e  o f  l i f e .

ANTHONY LICCIONE

"
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S O L O  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Dining / Boardroom Table (L) 200cm (W)100cm (H)75cm

Console Table (L)150cm (W) 50cm (H)75cm

Coffee Table (L)120cm (W) 80cm(H)45cm 

M AT E R I A L S

High-grade birch wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources, glass.

M A N U FA C T U R E  T I M E

10 - 12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Curtain Table is limited to 25 editions

C
U

R
V

E

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

CONSOLE

COFFEE

DINING /
BOARDROOM £11,200 

£10,200 
£8,800 



ABYSS COLLECTION

P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

Abyss Dining Table 2021 

Abyss Horizon Coffee Table

Abyss Table

Abyss Desk

Abyss Wal l

Abyss Console Table

Kraken Abyss Table 

Abyss Host

Abyss Boardroom Table 
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A n d  w h e n  y o u  g a z e  l o n g  i n t o  a n  a b y s s , 

t h e  a b y s s  a l s o  g a z e s  i n t o  y o u .

FRIEDRICH NIETZSCHE
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Vivid Turqouise Colours

Abyss Dining expands Duffy’s 
explorations of the concept of depth 
with a mesmerising new depiction of the 
Earth’s seabed, played out in vivid
turquoise colours and grounded in a 
resplendent mirror polished stainless 
steel or matte black finish.

"God gave the sea the danger and the 
abyss, but it was in it that He mirrored 

the sky."

Fernando Pessoa

ABYSS 
DINING
TABLE
2021
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D I M E N S I O N S

(L) 180cm (W) 90cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Dining Table 2021 is limited to 11 editions.

The table base is available in either highly polished 
stainless steel or a black powder-coated matte finish.

The standard Abyss Dining Table is raised to 75 cm and 
can accomodate 6-8 seats. 

£38,900 
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Expanses of the Earth

Abyss Horizon is a mesmerising coffee 
table that invites the viewer to stare 
down, into the abyss, and lose themself in 
the great unknown. 
 
First sketched in 2012, and inspired 
by colours captured within polar icebergs 
Abyss Horizon aims to represent depth.  

A vivid depiction of the seabed, as if a 
mythical power has lifted a perfect circle 
cut straight from the Earth’s crust to use 
as his own personal ornament.

ABYSS 
HORIZON
COFFEE
TABLE
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£22,800 

D I M E N S I O N S

(W) 110cm (H) 47cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Horizon is limited to 12 editions. Bespoke 
sizes are available on request.

An amber version of the Abyss Horizon is available on 
request.
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A Luxurious Cross-
section of the Sea

Duffy casts an eye downwards – looking 
to the depths of the ocean to dream up a 
dramatic new coffee table, that 
introduces the majesty of the big blue 
to the interior… As well as servicing you 
with somewhere impressive to put your 
cup of tea!

The original Abyss Table design, this 
piece has featured at PAD Fair, Art Basel, 
The Salon Art + Design | New York and 
Art Basel Miami Beach. 

In 2019, an edition of the Abyss Table was 
acquired by the Musée des Arts 
Décoratifs at The Louvre in Paris to 
become part of the permanent National 
collection.

ABYSS 
COFFEE
TABLE
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£22,800 
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D I M E N S I O N S

(L) 150cm (W) 75cm (H) 40cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Table is limited to 25 editions.  Bespoke 
pieces are available on request.
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The Earth's Seabed

Abyss Desk is one of the latest additions 
to the Abyss collection and is raised to 
office level at 75cm high on matte black 
plinths.  

Abyss Desk is offered as a single or dou-
ble piece and will be made bespoke to 
individual size requirements.

ABYSS 
DESK
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D I M E N S I O N S

SINGLE (L) 220cm (W) 100cm (H) 75cm

DOUBLE (L) 300cm (W) 220cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Stainless 
steel & Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Desk is limited to 11 editions. 

We can provide one-off bespoke pieces. Please contact 
us for further information.
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EX. VAT

EX. VATDOUBLE

SINGLE £29,800 
£48,800 
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An Abyss that gazes back

Duffy casts his gaze into the heart of 
ancient ocean depths to dream up a dra-
matic Wall Sculpture, creating an Abyssal 
art piece that instantly put you in mind 
to stories of a flat earth, introducing the 
majesty of the deep blue to the interior, 
and an Abyss that gazes back.

ABYSS 
WALL
RELIEF
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D I M E N S I O N S

(W) 90cm (H) 12cm

W E I G H T
65 kg 

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Wall is limited to 25 editions.
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The Earth's Crust

The Abyss Console is a beautiful 
addition to the Abyss range.

The Console base takes a more fluid 
approach to representing the 
geological erosion of the Earth’s Crust 
and moves and flows in greater detail, 
like billowing fabric or distorted rock 
under high pressures.

ABYSS 
CONSOLE
TABLE
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D I M E N S I O N S

(L) 200cm (W) 55cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Console is limited to 11 editions. £38,800 
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Underwater Seascapes

Abyss Kraken is a dramatic new state-
ment coffee table by Christopher Duffy, 
played out over two magnificent pieces.  
  
Each table has an individual pattern, 
which when placed together, flows from 
one table across to the other. 
 
The Kraken is available as a fully bespoke 
piece with designs able to be chosen by 
the client.

KRAKEN
ABYSS
TABLE 
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D I M E N S I O N S

(L) 190cm (W) 95cm (H) 48cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Kraken Abyss Table is limited to 25 editions. £58,000 



51
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

A B Y S S  C O L L E C T I O N

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

Peering down, deep into 
the Abyss

Abyss Host impresses with its sheer size 
and scale, and immediate wow factor.  

A statement piece of luxury furniture 
that's perfect for hosting, adding a sense 
of grandeur to any communal space.

ABYSS 
HOST
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£48,800 

D I M E N S I O N S

(L) 260cm (W) 120cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

12-16weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Host is limited to 11 editions and can be made 
bespoke to individual client requirements.
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A sampling of the coast’s weaving curves 
splits into three segments, suspended 
above the ground on mirror polished 
stainless steel plinths.  

Abyss Boardroom takes inspiration from 
the balance of land and water and air and 
offers an inviting glimpse into the 
thrilling ocean depths. 
 
Available in several distinct pieces, Abyss 
Boardroom allows for the topography to 
flow from one table section to the next.

ABYSS 
BOARDROOM
TABLE
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D I M E N S I O N S

Single Unit: (L) 120cm (W) 120cm (H) 75cm

Three Units: (L) 360cm (W) 120cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

High grade wood from Forest Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E S

12-16 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The Abyss Boardroom is limited to 12 editions.
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I t  g o e s  o n  f o r e v e r — a n d — o h  m y  G o d ! —

i t ’ s  f u l l  o f  s t a r s !

ARTHUR C. CLARKE

Megal ith Coffee Table

Megal ith Table

Megal ith Table Round Edit ion 2016

Monol ith Console Table

Magic Mirror Table

MEGALITH COLLECTION
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

Impending Collapse

Megalith Coffee Table is brought to life 
in an array of luxurious, modern finishes.  
An eye-catching and illusionary design 
that makes for a dramatic centrepiece to 
the living space. 

The monolithic design for the Megalith 
collection is inspired by the Arthur C. 
Clarke book ‘The Sentinel’ that was made 
into the cult classic film 2001: A Space 
Odyssey, and directed by Stanley Kubrick. 

A glass tabletop balances across a series 
of six toppling monoliths which appear 
frozen, in a permanent state of 
impending collapse.  

Megalith coffee table is a free-standing 
piece and achieves its playful illusion 
using distributions of weight which are 
realised during manufacture through 
precision design and careful 
craftsmanship.

MEGALITH  
COFFEE
TABLE
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L)120cm (W) 80cm (H) 45cm

AVA I L A B L E  F I N I S H E S

Black marble (others on request)

Solid walnut

Powder-coated mild steel in multiple RAL colours

Brushed mild steel

Mirror-polished gold, optional matte black powder-coating

Stainless steel

Red & blue metallic chrome

M A N U FA C T U R E  T I M E

12 weeks. 
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

Impending Collapse

With its glass table balancing 
on top of a series of toppling 
monoliths, Duffy London’s Megalith table 
is a mind-boggling statement piece.  

A striking centre-piece to any room, 
Megalith appears to defy the laws of 
physics by remaining in a permanent 
state of impending collapse.

The monolithic design takes its 
inspiration from The Sentinel, a book by 
Arthur C. Clarke that went on to be made 
into the film 2001: A Space Odyssey, 
directed by Stanley Kubrick.

MEGALITH 
TABLE
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L) 310cm (W) 135cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

Powder-coated mild steel, polished stainless steel, 
toughened glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in matte black, white, polished stainless steel 
finish and in a choice of RAL colours.

The Megalith Table is limited to 25 editions.
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

A Space Odyssey

Megalith Round takes inspiration from 
the original Megalith table design with a 
series of delicately poised
mirror-polished monoliths arranged in 
circular form, and supporting a glass 
table-top.

A luxurious centre-piece for any room, 
Megalith Round impresses with its 
illusionary design and dazzling finish.
 

MEGALITH 
TABLE
ROUND EDITION

2016 SINGLE
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(D)170cm (H)75cm

M AT E R I A L S

Powder-coated mild steel, polished stainless steel, 
toughened glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in matte black, white, polished stainless steel 
finish and in a choice of RAL colours.

The Megalith Table Round Edition 2016 is limited to 25 
editions.
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

A Space Odyssey

Megalith Round takes inspiration from 
the original Megalith table design with a 
two sets of delicately poised monoliths 
arranged in circular form, and supporting 
a glass table-top.

A luxurious centre-piece for any room, 
Megalith Round impresses with its 
illusionary design and striking finish.
 

MEGALITH 
TABLE
ROUND EDITION

2016 DOUBLE
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L)300cm (W)170cm (H)75cm

M AT E R I A L S

Powder-coated mild steel, polished stainless steel, 
toughened glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in matte black, polished stainless steel finish 
and in a choice of RAL colours.

The Megalith Table Round Edition 2016 is limited to 25 
editions.

M
E

G
A

L
I

T
H

 
T

A
B

L
E

 
R

O
U

N
D

 
E

D
I

T
I

O
N

 
2

0
1

6
 

D
O

U
B

L
E

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT£19,600 



64
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

The Sentinel

M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

The Monolith Console table reimagines 
the original Megalith table design with a 
series of three delicately poised 
monoliths supporting a glass table-top.

A striking centre-piece for any room, and 
equally impressive when placed against 
the wall and used as a console table.

MONOLITH  
CONSOLE
TABLE
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M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Standard: (L) 200cm (W) 50cm (H) 75cm

Compact: (L) 160cm (W) 36cm (H) 75cm 

M AT E R I A L S

Powder-coated mild steel, toughened laminated glass.. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in matte black, white, polished stainless steel 
finish and in a choice of RAL colours.

The Monolith Console Table is limited to 25 editions.
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Continuous Motion

M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

Magic Mirror gives the impression of 
continuous motion, with each polished 
block merging into the next one to create 
the ongoing illusion, as if Sisyphus were 
rolling his own steel boulder along a nev-
er-ending, circular path. 
 
The table is reminiscent of a string of 
metallic gemstones, each merging into 
the next, with an M.C. Escher style repre-
sentation.

MAGIC  
MIRROR
TABLE



67
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

M E G A L I T H  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(D) 140cm (H) 40cm

M AT E R I A L S

Polished Stainless Steel. Glass. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in matte black, white, polished stainless steel 
finish and in a choice of RAL colours.

The Magic Mirror Table is limited to 25 editions.
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EX. VAT£9,800 
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G r o w i n g  o l d  i s  c o m p u l s o r y , 

g r o w i n g  u p  i s  o p t i o n a l

BOB MONKHOUSE

" UP Bal loon Coffee Table Round Edit ion 2015

UP Bal loon Dining Table 2017 Edit ion

The UP Bal loon Coffee Table

UP Bal loon Side Tables

UP Bal loon Coffee Table Black Edit ion 
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

A Playful Trompe L'Oeil

The UP Balloon Coffee Table is a playful 
trompe l’oeil furniture piece.  A series of 
shimmering, polished metallic balloons 
impresses the illusion of a levitating glass 
tabletop. 
 
An engaging furniture piece that plays 
with the concepts of levitation and 
buoyancy, evoking a sense of creative 
nostalgia. 
 
An uplifting design from Christopher 
Duffy to capture the imagination.   
 

UP 
BALLOON
COFFEE

TABLE ROUND 

EDITION 2015
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT£8,800 

D I M E N S I O N S

(D) 110cm (H) 50cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E S

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Coffee Table Round Edition 2015 is 
limited to 25 editions.

Available in silver, gold, rose gold or mixed finish and in 
a choice of RAL colours.U
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

A Playful Trompe L'Oeil

The UP Balloon Dining Table is a playful 
trompe l’oeil furniture piece with a series 
of shimmering, polished metallic balloons 
impressing the illusion of a levitating 
round glass tabletop. 
 
An engaging furniture piece that plays 
with the concepts of levitation and 
buoyancy, evoking a sense of creative 
nostalgia. 

Available in two sizes.

UP 
BALLOON
DINING TABLE 

EDITION 2017
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT

EX. VATLARGE

SMALL £8,200 
£14,800 

D I M E N S I O N S

Large: (D) 190cm (H) 76cm

Small: (D) 120cm (H) 76cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Dining Table Edition 2017 is limited to 25 
editions.

Available in silver, gold, rose gold or mixed finish and in 
a choice of RAL colours.U
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

A Playful Trompe L'Oeil

The UP Balloon Coffee Table is a playful 
trompe l’oeil furniture piece.  A series of 
shimmering, polished metallic balloons 
impresses the illusion of a levitating glass 
tabletop. 
 
An engaging furniture piece that plays 
with the concepts of levitation and 
buoyancy, evoking a sense of creative 
nostalgia. 
 
An uplifting design from Christopher 
Duffy to capture the imagination.   
 

UP 
BALLOON
COFFEE TABLE
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L) 120cm (W) 80cm (H) 40cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Coffee Table is limited to 20 editions.

Available in silver, gold, rose gold or mixed finish and in 
a choice of RAL colours.
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

A Levitating Design

The UP Balloon Dining Table is a playful 
trompe l’oeil furniture piece with a series 
of shimmering, polished metallic balloons 
impressing the illusion of a levitating 
round glass tabletop. 
 
An engaging furniture piece that plays 
with the concepts of levitation and 
buoyancy, evoking a sense of creative 
nostalgia. 

UP 
BALLOON
DINING TABLE
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(L) 200cm (W) 100cm (H) 75cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Dining Table is limited to 25 editions.

Available in silver, gold, rose gold or mixed finish and in 
a choice of RAL colours.
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EX. VAT£14,800 
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

Up...U.p..and...Away!

The UP Balloon Side Table is a new 
variation of the original UP Balloon 
design with three polished metallic 
balloons impressing the illusion of a l
evitating glass tabletop. 
 
An engaging furniture piece that plays 
with the concepts of levitation and 
buoyancy, evoking a sense of creative 
nostalgia.

Available as a single piece or as part of a 
set of four. 

UP 
BALLOON
SIDE TABLES
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

Each Side Table (D) 45cm (H) 48cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Side Tables are limited to 50 editions.

Available in silver, gold, rose gold or mixed finish and in 
a choice of RAL colours.
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EX. VAT

EX. VAT
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SINGLE £1,650 
£5,800 
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

The Dark Side

For those who prefer their fun a little 
darker, The Up Balloon Coffee Table has 
gone macabre with a glossy black finish, 
available on both the balloons and the 
legs. 

An altogether more strking variation of 
the original UP Balloon coffee table de-
sign by Christopher Duffy.

UP 
BALLOON
COFFEE TABLE

BLACK EDITION
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B A L L O O N  C O L L E C T I O N

D I M E N S I O N S

(D) 110cm (H) 50cm

M AT E R I A L S

Toughened glass, metal resin composite, toughened 
steel rods.

M A N U FA C T U R E  T I M E S

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The UP Balloon Coffee Table Black Edition is limited to 
25 editions.
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W e  d o n ' t  s t o p  p l a y i n g  b e c a u s e  w e 

g r o w  o l d ,  w e  g r o w  o l d  b e c a u s e  w e  s t o p 

p l a y i n g . 

GEORGE BERNARD SHAW

Swing Table

King Arthur,  Round Swing Table 

Swing Bar

Swing Library

SWING COLLECTION

"
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Playful and fun

Bring the playground into the boardroom, 
dining room, or outdoors with the Swing 
Table by Duffy London.   Snap staff or 
dinner guests out of the doldrums; 
meetings or dinners will become a fun 
and inspiring experience. 
 
Each table is fully customisable with 
several wooden table-top finishes 
available.  The frame and seats is 
available in any RAL colour, and we offer 
a choice of coloured fabrics for the seat 
pads. 
 
The outdoor version of the Swing table is 
available in a choice of treated melamine 
or elm table-tops.  A canvas canopy is 
also available to protect against the ele-
ments.

SWING
TABLE
INDOOR - OUTDOOR 

S W I N G  C O L L E C T I O N



83
D

u
ffy

 L
o

n
d

o
n 

 P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

D I M E N S I O N S

8 Person (L) 235cm (W) 160cm (H) 220cm

M AT E R I A L S

Walnut, Oak and Elm from Forestry Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. 
Powder-coated mild steel. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in a number of RAL colours and wood tabletop 
finishes. Please contact us with your requirements.
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S W I N G  C O L L E C T I O N

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

DARK 
OAK

GEO 
SHADE

OUTDOOR

CANOPY

LIGHT
OAK £7,895 

+£400 
+£485
+£750 
+£950
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It don't mean  a thing if 
it aint got that Swing...

The King Arthur is a round Swing Table 
by Christopher Duffy for Duffy London.  
Each table is fully customisable and seats 
up to 8 people. 
 
The outdoor version of the table is 
available in a choice of treated melamine 
or elm table-tops.  A canvas canopy is 
also available to protect against the 
elements. 

Released in 2011, and remaining one of 
Duffy London's most popular works, 
the Swing Tables have featured at design 
fairs worldwide and on blogs such as
Dezeen, Designboom and Designmilk.

KING 
ARTHUR
ROUND 

SWING TABLE

S W I N G  C O L L E C T I O N
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D I M E N S I O N S

8 Person (L) 250cm (W) 250cm (H) 220cm

M AT E R I A L S

Walnut, Oak and Elm from Forestry Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. 
Powder-coated mild steel. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Available in a number of RAL colours and wood tabletop 
finishes. Please contact us with your requirements.
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R e t a i l  P r i c e

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

EX. VAT

DARK 
OAK

OUTDOOR

MULTI SEAT 
COLOUR

LIGHT
OAK £8,880 

+£400 
+£500 
+£200 
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Adult Playgrounds...

The Swing Bar brings the childhood play-
ground to the adult playground of bars 
and restaurants. 
 
Snap clients and guests out of the dol-
drums, and make sitting at the bar a fun 
and exciting experience. 

A playful design to delight guests and 
transform any venue into an unforget-
table experience....not to mention, you 
never again having to lift bar stools to 
clean the floor!

S W I N G  C O L L E C T I O N

SWING
BAR
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D I M E N S I O N S

12 Person (D) 390cm (H) 220cm

M AT E R I A L S

Walnut, Oak and Elm from Forestry Stewardship Council 
managed forests and other controlled sources. 
Powder-coated mild steel. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Outdoor and bespoke versions are also available

Available in a number of RAL colours and wood tabletop 
finishes. Please contact us with your requirements.
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EX. VAT

EX. VAT
DARK 

WALNUT

LIGHT 
OAK £18,095 

£18,895 
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I f  y o u  w a n t  c r e a t i v e  w o r k e r s ,  g i v e 

t h e m  e n o u g h  t i m e  t o  p l a y

JOHN CLEESE

" Minka Pod 

Minka Solar

Retro Pods

MEETING PODS COLLECTION
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The Japanese-inspired Minka Pod is a 
sophisticated addition to any indoor area.

A comfortable, contemporary go-to hub 
for life’s daily interactions. Minka Pod is 
a sleekly designed, semi-enclosed space 
that speaks to its immediate surround-
ings.  

Capable of reducing external audio and 
visual noises, whilst at the same time 
remaining open to the world, stimulating 
personal well-being and satisfaction. 
 
Each pod can seat up to six people and is 
made using the finest high-grade woods 
from sustainable sources.  

Non-defined Spaces...

M E E T I N G  P O D  C O L L E C T I O N

MINKA 
POD
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D I M E N S I O N S

(L)200cm (W)180cm (H)200cm

M AT E R I A L S

Powder-coated mild steel or high-grade wood from 
Forest Stewardship Council managed forests and other 
controlled sources.

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

6 person meeting pod are available in a set of three 
2 person pods which can be joined together or used 
independently.

Available in a number of bespoke colour finishes.
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M E E T I N G  P O D  C O L L E C T I O N

R e t a i l  P r i c e

EX. VAT£19,800 
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Designed purely for outdoor use, Minka 
Solar is the natural evolution of the 
Japanese inspired Minka Pod.

Weather resistant and highly adaptable, 
Minka Solar is powered by an everlasting 
supply of free solar energy derived from 
premium photovoltaic panels integrated 
within the sleek design. 

Each Minka Solar meeting pod seats up 
to four people and comes in a number 
of different colour options and elegant 
finishes.

Mini-Hives for Human 
Interactions...

M E E T I N G  P O D  C O L L E C T I O N

MINKA 
SOLAR
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D I M E N S I O N S

4 Person (L)200cm (W)120cm (H)220cm

M AT E R I A L S

Frame: Powder Coated Mild steel S355 grade and 
Stainless Steel Exterior Grade.

Outer Panels, Seats, and Table Top: BB External Grade 
Birch PLY wood with polypropylene, walnut, or oak 
veneers from Forest Stewardship Council-managed 
forests and other controlled sources. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

The solar panel includes a 4-port USB outlet and a 
lithium-ion battery. 

Available in a number of bespoke colour finishes.
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R e t a i l  P r i c e

EX. VAT

EX. VAT
+SOLAR PANEL 
+ELECTRONICS

NO SOLAR PANEL 
NO ELECTRONICS £14,800 

£17,800 
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These futuristic and simultaneously Ret-
ro Pods are the perfect space for meet-
ings, coffee breaks and a game of space 
invaders! 
 
Our Retro Meeting Pods provide a 
semi-enclosed space that inspires. Boost-
ing communication by blocking out exter-
nal audio and visual noises. 
 
Each pod is available in mirror polished 
stainless steel in a choice of colours.

Follow the Call 
for the Disco Ball...

M E E T I N G  P O D  C O L L E C T I O N

RETRO 
PODS
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D I M E N S I O N S

(L) 250cm (W) 250cm (H) 220cm

M AT E R I A L S

Mirror polished stainless steel in various colours, 
Powder-coated mild steel, Walnut and Oak from 
controlled sources. 

M A N U FA C T U R E  T I M E

8-12 weeks. 

A D D I T I O N A L  D E TA I L S

Retro Pods are for indoor use only.

Available in a number of bespoke colour finishes.
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R e t a i l  P r i c e
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Discount Structure
Standard rates 2022

We offer a standard trade discount based on the 
total order volume.  Please refer to the  grid.

In some instances, where orders contain 
multiple units of the same item, a greater 
discount may be offered.

All returning customers receive a 5% discount 
as standard.

-

For more information please contact us directly 
on sales@duffylondon.com

WHERE TOTAL ORDER VALUE EXCEEDS:

•  £170,000+  % NEGOTIABLE

• £100,000+  25% DISCOUNT
• £50,000+  20% DISCOUNT
• £30,000+  15%  DISCOUNT
• £20,000+  10%  DISCOUNT
• £15,000+  5%   DISCOUNT
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Shipping

P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2

All items are individually hand-packed and crated ahead of shipping.  All items are insured for accidental 
loss, damage or theft.

We offer a choice of shipping by land, sea or air and work with the best International shipping agencies to 
guarantee the best available rates.  

We can ship direct to any location or to the nearest port.

A full white glove delivery and installation service is available on request.
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Projects
Selection

• SINTOHO RESTAURANT
 

A bespoke Abyss Table,  produced using Ital ian Stone 
for the Sintoho Restaurant as part of  the Four 
Seasons Hotel  in Kuwait.

•  HUDSON YARDS
 

Duffy London provided a range of outdoor Swing 
Tables and Minka Meeting Pods for the new Hudson 
Yard development in New York City.

•  JOHNNIE WALKER
 

Duffy London and Johnnie Walker Blue Label
worldwide advertis ing campaign.

P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2
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Major Exhibitions
Selection

• MUSÉE DES ARTS DÉCORATIFS,  LOUVRE, PARIS
 

The Abyss Table was displayed in Le Salon des 
Boiseries,  one of the most beautiful  rooms in the 
Musée des Arts Décoratifs ,  in the western wing of the 
Louvre Paris,  as part of  a curated fashion and design 
event in Autumn 2019.   The table is  now part of  the 
permanent National  col lection. •  THE SALON ART + DESIGN, NYC • ART BASEL, SWITZERLAND & MIAMI 

P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2
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Press
Selection

WALLPAPER*

Impossible Console Table

January 2022

• DESIGNBOOM
 

Over 15 art ic les featuring Duffy London’s latest 
product designs

designboom.com

• ELLE DECORATION CHINA
 

Cover feature in 2021 

P R O D U C T  C A T A L O G U E  2 0 2 2



100 This page (together with the documents 
referred to on it) tells you the terms and 
conditions on which we supply any of the 
products (Products) listed on this catalogue to 
you. 

Please read these terms and conditions 
carefully before ordering any Products from 
our site. 

You should understand that by ordering any 
of our Products, you agree to be bound by 
these terms and conditions. You should print a 
copy of these terms and conditions for future 
reference.

1. INFORMATION ABOUT US
We operate the website www.duffylondon.com. We are Duffy 
London Ltd, a company registered in England and Wales under 
company number 08815404 and with our registered office 
at 43 Bridge Road, Grays, Essex, RM17 6BU. Our main trading 
address is Workshop 2, The Silver Building, 60 Dock Road, 
London, E16 1YZ.   Our VAT number is 180 3647 10.

2. HOW THE CONTRACT IS FORMED BETWEEN YOU AND US
2.1 After placing an order, you will receive an e-mail from us 
acknowledging that we have received your order. Please note 
that this does not mean that your order has been accepted. 
Your order constitutes an offer to us to buy a Product. All 
orders are subject to acceptance by us, and we will confirm 
such acceptance to you by sending you an e-mail that confirms 
that the Product has been dispatched (Dispatch Confirmation). 
The contract between us (Contract) will only be formed when 
we send you the Dispatch Confirmation.

2.2 The Contract will relate only to those Products whose 
dispatch we have confirmed in the Dispatch Confirmation. 
We will not be obliged to supply any other Products which 
may have been part of your order until the dispatch of 
such Products has been confirmed in a separate Dispatch 
Confirmation.

3. CONSUMER RIGHTS
3.1 If you are contracting as a consumer, you may cancel a 
Contract at any time within fourteen days, beginning on the 
day after you received the Products. In this case, you will 
receive a full refund of the price paid for the Products in 
accordance with our refunds policy (set out in clause 7 below).

3.2 To cancel a Contract, you must inform us in writing. You 
must also return the Products to us as soon as reasonably 
practicable, and at your own cost. You have a legal obligation 
to take reasonable care of the Products while they are in your 
possession. If you fail to comply with this obligation, we may 
have a right of action against you for compensation.

3.3 You will not have any right to a refund or to cancel a 
Contract for the supply of any of the following Products:
- Made to order products
– Custom products.

3.4 We strongly recommend that clients visit and inspect their 
custom made or made to order goods/ products in person 
before the balance of payments are made, or goods shipped/ 
collected, if the customer chooses not to do so this is entirely 
at their own risk, the balance of payment will be confirmation 
that the client has signed off the goods/ products as ordered 
and specified.

3.5 This provision does not affect your other statutory rights 
as a consumer.

4. AVAILABILITY AND DELIVERY
4.1 You agree by accepting these terms and conditions of sale 
that your order will be fulfilled within the lead times set out 
in the Dispatch Confirmation or, if no lead time is specified, 
then within a reasonable time of the date of the Dispatch 
Confirmation, unless there are exceptional circumstances.

4.2 We will deliver the Product to your door. We may offer to 
take Product past your front door/gate and install the Product. 
If we do so this will be at your own risk and our liability for any 
damage shall be limited in accordance with the below terms 
of these terms and conditions. The products will be at your 
risk from the time of delivery and our liability for installing the 
Products at your premise will be limited in accordance with the 
below terms of these terms and conditions.

5. RISK AND TITLE
5.1 The Products will be at your risk from the time of delivery.

5.2 Ownership of the Products will only pass to you when 
we receive full payment of all sums due in respect of the 
Products, including delivery charges.

5.3 Please note wood, metals, fabrics, resin, acrylics or other 
materials used in the manufacture of our products may be 
temperature sensitive.

5.4 It is the customer's responsibility to ensure that products 
are correctly stored in a temperature-controlled room 
or environment. Products that have been incorrectly 
exposed to extreme temperatures may expand, contract 
or warp. We do not accept liability for temperature, 
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obvious and unmistakable and could have reasonably 
been recognized by you as an error.

6.6 Payment for all Products must be by credit or debit 
card. We will not charge your credit or debit card until 
we dispatch your order.

7. OUR REFUND POLICY
7.1 If you return a Product to us:

(a) because you have canceled the Contract between 
us within the 14-day cooling-off period (see clause 3.1 
above), we will process the refund due to you as soon as 
possible and, in any case, within 30 days of the day you 
gave notice of cancellation. In this case, we will refund 
the price of the Product in full, and any applicable 
delivery charges. However, you will be responsible for 
the cost of returning the item to us.

(b) for any other reason (for instance, because have 
notified us in accordance with clause 11 that you 
consider that the Product is defective), we will examine 
the returned Product and will notify you of your refund 
via e-mail within a reasonable period of time. We will 
usually process the refund due to you as soon as 
possible and, in any case, within 30 days of the day we 
confirmed to you via e-mail that you were entitled to a 
refund. We will refund the price of a defective Product in 
full, any applicable delivery charges and any reasonable 
costs you incur in returning the item to us.

7.2 We will usually refund any money received from you 
using the same method originally used by you to pay for 
your purchase.

8. OUR LIABILITY
8.1 Subject to clause 8.3, if we fail to comply with these 
terms and conditions, we shall only be liable to you for 
the purchase price of the Products.
8.2 Subject to clause 8.3, we will not be liable for losses 

water, or liquid damage or other substances spilled onto 
the product or any form of accidental damage to the 
product whatsoever.

5.5 WARNING: If the product is not installed 
professionally and correctly with due diligence and care, 
then Duffy London does not accept any responsibility 
for any damage to property or injury to any person 
howsoever caused. If you require any advice on 
installation, please contact us prior to installation as 
failure to do so may invalidate your warranty.

6. PRICE AND PAYMENT
6.1 The price of the Products and our delivery charges 
will be as quoted on our site from time to time, except in 
cases of obvious error.

6.2 Product prices exclude VAT.

6.3 Product prices and delivery charges are liable to 
change at any time, but changes will not affect orders 
in respect of which we have already sent you a Dispatch 
Confirmation.

6.4 Our site contains a large number of Products and it 
is always possible that, despite our best efforts, some 
of the Products listed on our site may be incorrectly 
priced. We will normally verify prices as part of our 
dispatch procedures so that, where a Product’s correct 
price is less than our stated price, we will charge the 
lower amount when dispatching the Product to you. If 
a Product’s correct price is higher than the price stated 
on our site, we will normally, at our discretion, either 
contact you for instructions before dispatching the 
Product, or reject your order and notify you of such 
rejection.

6.5 We are under no obligation to provide the Product 
to you at the incorrect (lower) price, even after we have 
sent you a Dispatch Confirmation, if the pricing error is 

that result from our failure to comply with these terms 
and conditions that fall into the following categories:

(a) loss of income or revenue;
(b) loss of business;
(c) loss of profits;
(d) loss of anticipated savings;
(e) loss of data; or
(f) waste of management or office time.

However, this clause 8.2 will not prevent claims for 
loss of or damage to your tangible property that are 
foreseeable or any other claims for direct loss that are 
not excluded by categories (a) to (f) inclusive of this 
clause 8.2.

8.4 WARNING: If the product is not installed 
professionally and correctly with due diligence and care, 
then Duffy London does not accept any responsibility 
for any damage to property or injury to any person 
howsoever caused. If you require any advice on 
installation, please contact us prior to installation as 
failure to do so may invalidate your warranty.

9. IMPORT DUTY
9.1 If you order Products from our site for delivery 
outside the UK, they may be subject to import duties 
and taxes which are levied when the delivery reaches 
the specified destination. You will be responsible for 
payment of any such import duties and taxes. Please 
note that we have no control over these charges and 
cannot predict their amount. Please contact your local 
customs office for further information before placing 
your order.

9.2 Please also note that you must comply with all 
applicable laws and regulations of the country for which 
the products are destined. We will not be liable for any 
breach by you of any such laws.
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or digital copies of any materials you have printed off 
or downloaded in any way, and you must not use any 
illustrations, photographs, or any graphics separately 
from any accompanying text. Our status (and that of 
any identified contributors) as the authors of material 
on our website must always be acknowledged. You must 
not use any part of the materials on our website for 
commercial purposes without obtaining a license to do 
so from us or our licencors.

13. SEVERABILITY
If any of these terms and Conditions or any provisions of 
a Contract are determined by any competent authority 
to be invalid, unlawful or unenforceable to any extent, 
such term, condition or provision will to that extent 
be severed from the remaining terms, conditions and 
provisions which will continue to be valid to the fullest 
extent permitted by law.

14. ENTIRE AGREEMENT
14.1 These terms and conditions and any document 
expressly referred to in them constitute the whole 
agreement between us and supersede all previous 
discussions, correspondence, negotiations, previous 
arrangement, understanding or agreement between us 
relating to the subject matter of any Contract.

14.2 We each acknowledge that, in entering into a 
Contract, neither of nus relies on any representation 
or warranty (whether made innocently or negligently) 
that is not set out in these terms and conditions or the 
documents referred to in them.

14.3 Each of us agrees that our only liability in respect 
of those representations and warranties that are set 
out in this agreement (whether made innocently or 
negligently) will be for breach of contract.

14.4 Nothing in this clause limits or excludes any liability 
for fraud.

10. WRITTEN COMMUNICATIONS
Applicable laws require that some of the information or 
communications we send to you should be in writing. 
When using our site, you accept that communication 
with us will be mainly electronic. We will contact you 
by e-mail or provide you with information by posting 
notices on our website. For contractual purposes, you 
agree to this electronic means of communication and 
you acknowledge that all contracts, notices, information 
and other communications that we provide to you 
electronically comply with any legal requirement that 
such communications be in writing. This condition does 
not affect your statutory rights.

11. NOTICES
All notices given by you to us must be given to Duffy 
London Ltd sales@duffylondon.com. We may give 
notice to you at either the e-mail or postal address you 
provide to us when placing an order, or in any of the 
ways specified in clause 10 above. Notice will be deemed 
received and properly served immediately when posted 
on our website, 24 hours after an e-mail is sent, or three 
days after the date of posting of any letter. In proving 
the service of any notice, it will be sufficient to prove, 
in the case of a letter, that such letter was properly 
addressed, stamped and placed in the post and, in the 
case of an e-mail, that such e-mail was sent to the 
specified e-mail address of the addressee.

12. INTELLECTUAL PROPERTY
We are the owner or the licensee of all intellectual 
property rights in our website, and, save for our 
users content (where we are licensee), in the material 
published on it. Those works are protected by copyright 
laws and treaties around the world. All such rights 
are reserved. You may print off one copy and may 
download extracts of any page(s) from our website 
for your personal reference and you may draw the 
attention of others within your organization to material 
posted on our website. You must not modify the paper 

15. OUR RIGHT TO VARY THESE TERMS AND 
CONDITIONS
We have the right to revise and amend these terms and 
conditions from time to time.

16. LAW AND JURISDICTION
Contracts for the purchase of Products through our site 
and any dispute or claim arising out of or in connection 
with them or their subject matter or formation 
(including non-contractual disputes or claims) will be 
governed by English law. Any dispute or claim arising 
out of or in connection with such Contracts or their 
formation (including non-contractual disputes or claims) 
will be subject to the non-exclusive jurisdiction of the 
courts of England and Wales.

PRIVACY POLICY
1. INFORMATION WE MAY COLLECT FROM YOU
1.1 We may collect and process the following data about 
you:

(a) Information that you provide by filling in forms 
on our site www.duffylondon.com (our site). This 
includes information provided by you when ordering a 
product from our site, subscribing to our mailing list or 
contacting us from an online form on our site.

(b) If you contact us, we may keep a record of that 
correspondence.

(c) Details of transactions you carry out through our site 
and of the fulfillment of your orders.

(d) Details of your visits to our site and the resources 
that you access.

2. IP ADDRESSES
2.1 We may collect information about your computer, 
including where available your IP address, operating 
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processing of your payment details and the provision of 
support services. By submitting your personal data, you 
agree to this transfer, storing or processing. We will take 
all steps reasonably necessary to ensure that your data 
is treated securely and in accordance with this privacy 
policy.

4.2 All information you provide to us is stored on our 
secure servers. Any payment transactions will be 
encrypted using SSL technology. Where we have given 
you (or where you have chosen) a password which 
enables you to access certain parts of our site, you are 
responsible for keeping this password confidential. We 
ask you not to share a password with anyone.

4.3 Unfortunately, the transmission of information via 
the internet is not completely secure. Although we will 
do our best to protect your personal data, we cannot 
guarantee the security of your data transmitted to our 
site; any transmission is at your own risk. Once we have 
received your information, we will use strict procedures 
and security features to try to prevent unauthorized 
access.

5. USES MADE OF THE INFORMATION
5.1 We use information held about you in the following 
ways:

(a) To ensure that content from our site is presented 
in the most effective manner for you and for your 
computer.

(b) To provide you with information, products or 
services that you request from us or which we feel may 

interest you, where you have consented to be 
contacted for such purposes.

(c) To carry out our obligations arising from any 
contracts entered into between you and us.

system and browser type, for system administration and 
to report aggregate information to our advertisers. This 
is statistical data about our users’ browsing actions and 
patterns, and does not identify any individual.

3. COOKIES
3.1 For the same reason, we may obtain information 
about your general internet usage by using a cookie 
file which is stored on your browser or the hard drive 
of your computer. Cookies contain information that is 
transferred to your computer’s hard drive. They help 
us to improve our site and to deliver a better and more 
personalized service. Some of the cookies we use are 
essential for the site to operate.

3.2 Option 1: Browse-wrap consent

3.3 If you register with us or if you continue to use our 
site, you agree to our use of cookies.

3.4 Option 2: Click-wrap consent

3.5 You block cookies by activating the setting on your 
browser which allows you to refuse the setting of all or 
some cookies. However, if you use your browser settings 
to block all cookies (including essential cookies) you 
may not be to access all or parts of our site. Unless you 
have adjusted your browser setting so that it will refuse 
cookies, our system will issue cookies as soon you visit 
our site.

3.6 Except for essential cookies, all cookies will expire.

4. WHERE WE STORE YOUR PERSONAL DATA
4.1 The data that we collect from you may be transferred 
to, and stored at, a destination outside the European 
Economic Area (“EEA”). It may also be processed by 
staff operating outside the EEA who work for us or 
for one of our suppliers. Such staff maybe engaged in, 
among other things, the fulfillment of your order, the 

(d) To allow you to participate in interactive features of 
our service, when you choose to do so.

(e) To notify you about changes to our service.

5.2 If you are an existing customer, we will only 
contact you by electronic means (e-mail or SMS) with 
information about goods and services similar to those 
which were the subject of a previous sale to you.

5.3 If you do not want us to use your data in this way, 
or to pass your details on to third parties for marketing 
purposes, please tick the relevant box situated on the 
form on which we collect your data (the registration 
form).

6. DISCLOSURE OF YOUR INFORMATION
6.1 We may disclose your personal information to any 
member of our group, which means our subsidiaries, 
our ultimate holding company and its subsidiaries, as 
defined in section 1159 of the UK Companies Act 2006.

6.2 We may disclose your personal information to third 
parties:

(a) In the event that we sell or buy any business or 
assets, in which case we may disclose your personal 
data to the prospective seller or buyer of such business 
or assets.

(b) If Duffy London Ltd or substantially all of its assets 
are acquired by a third party, in which case personal 
data held by it about its customers will be one of the 
transferred assets.

(c) If we are under a duty to disclose or share your 
personal data in order to comply with any legal 
obligation, or in order to enforce or apply our terms 
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from Forestry Stewardship Council-managed forests and 
other eco-friendly materials and mediums.

and conditions and other agreements; or to protect 
the rights, property, or safety of Duffy London Ltd , 
our customers, or others. This includes exchanging 
information with other companies and organisations 
for the purposes of fraud protection and credit risk 
reduction.

7. YOUR RIGHTS
7.1 You have the right to ask us not to process your 
personal data for marketing purposes. We will usually 
inform you (before collecting your data) if we intend 
to use your data for such purposes or if we intend to 
disclose your information to any third party for such 
purposes. You can exercise your right to prevent such 
processing by checking certain boxes on the forms we 
use to collect your data. You can also exercise the right 
at any time by contacting us at sales@duffylondon.com.

8. ACCESS TO INFORMATION
8.1 The Act gives you the right to access information 
held about you. Your right of access can be exercised 
in accordance with the Act. Any access request may be 
subject to a fee of £10 to meet our costs in providing 
you with details of the information we hold about you.

9. CHANGES TO OUR PRIVACY POLICY
9.1 Any changes we may make to our privacy policy 
in the future will be posted on this page and, where 
appropriate, notified to you by e-mail.

10. CONTACT
10.1 Questions, comments, and requests regarding this 
privacy policy are welcomed and should be addressed 
to sales@duffylondon.com.All our pieces are handmade 
to order here in the London studio by a skilled team 
of craftspeople using sustainable woods from Forestry 
Stewardship Council-managed forests and other eco-
friendly materials and mediums.All our pieces are 
handmade to order here in the London studio by a 
skilled team of craftspeople using sustainable woods 
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Contact Us
Keep in touch

For all queries please contact the studio 
directly on:

sales@duffylondon.com

or give us at call

+44 20 7193 8802

Sign up to our newsletter for new product 
launches and follow us on social.

DUFFY LONDON LTD
WORKSHOP 2
THE SILVER BUILDING
60 DOCK ROAD,
LONDON
E16 1YZ
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